Modele sponosci DSM — specyfikacje:

B Definicja porzadku przyczynowego:
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B Definicja uszeregowania legalnego:
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B Spojnosé przyczynowa (causal consistency)
Obraz hv historii h musi spetnia¢ warunek:
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,Operacje zapisu, ktore sa przyczynowo zalezne musza by¢ widoczne przez
wszystkie procesy w tym samym porzadku. Operacje zapisu, ktore sa
wspotbiezne moga by¢ widziane inaczej na réznych weztach”.

B Spdjnos¢ sekwencyjna (sequential consistency)
Obraz hv historii h musi spetnia¢ nastgpujace warunki:
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»Wszystkie odwotania do pamigci musza by¢ tak samo widoczne przez

wszystkie procesy”

B Spojnos¢ PRAM (Pipelined RAM (PRAM) consistency)
Obraz hv historii h musi spetnia¢ warunek:
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» Kolejne operacje zapisu pojedynczego procesu sa widoczne przez wszystkie
procesy w takiej kolejnosci, w jakiej si¢ odbywaty. Operacje zapisu z réznych
procesoéw sa widziane w dowolnym porzadku

B Spojnos¢ podreczna (cache, koherencja) (cache consistency)
Obraz hv historii h musi spetnia¢ warunek:
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,Odczyt obiektu musi zawsze zwroci¢ warto$¢ ostatnio do niego wpisana”, tj.
zachowuje globalny porzadek operacji zapisu dla poszczegdlnych zmiennych.

B Spojnos¢ procesorowa (processor consistency)
Obraz hv historii h musi spetnia¢ nastepujace warunki (PRAM + koherencja):
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B Spojnos¢ zlozona (complex consistency)
Obraz hv historii h musi spetnia¢ nastgpujace warunki:
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